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OŚWIADCZENIE  

 

 
Zgodnie z art. 34 ust. 3d pkt 3 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane 

oświadczam, że projekt techniczny branży elektrycznej inwestycji pt.  

Przebudowa pomieszczeń budynku Szkoły Podstawowej nr 5  

na potrzeby Centrum Usług Wspólnych 

Łuków, ul. Siedlecka 56, dz. nr ewid. 9669/7 

wykonany został zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej. 

Jednocześnie oświadczam, że w/w projekt spełnia swoim zakresem wymagania 

niezbędne do wydania decyzji. 
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OPIS  TECHNICZNY 

1. Zakres opracowania 

Projekt obejmuje wykonanie instalacji elektrycznych: odbiorczych wewnętrznych jak 

również instalacji zasilającej w przebudowie pomieszczeń budynku Szkoły Podstawowej nr 5  

na potrzeby Centrum Usług Wspólnych w miejscowości Łuków, ul. Siedlecka 56, dz. nr  9669/7 

 

2. Ogólne dane techniczne  

 

✓ Napięcie sieci zasilającej – 230/400 V 

✓ Przyłącze istniejące  

✓ Pomiar energii elektrycznej: istniejący   

✓ Moc przyłączeniowa istniejąca  

✓ System ochrony przed dotykiem pośrednim – szybkie wyłączenie napięcia, 

wyłącznik różnicowo-prądowy o działaniu bezpośrednim. 

 

Polskie Normy wykorzystane w opracowaniu: PN-IEC 60364-6-61, PN-84 E-02035, PN-84/E-02033, 

PN-IEC 61024-1, PN-86/E-05003/1, PN-89/E-05003/03, PN-92/E-05003/04, BN-84.8984-10, PN-E-

08350-14, PN-EN 50173, PN-EN 50173/A1, PN-EN 50174-1, PN-EN50174-2 i PN-EN 50133-1. 

2.1. Ogólna charakterystyka zasilania budynku 

 

W chwili obecnej szkoła posiada wykonane przyłącze kablowe wraz z układem 

pomiarowo – rozliczeniowym, które pozostaje bez zmian.  

 

2.2 AKCJA POŻAROWA (– istniejący pozostaje bez zmian)  

 

Przy akcji pożarowej obiekt zostanie odłączony od zasilania poprzez przyciśnięcie 

przycisku p.poż. zlokalizowanego przy drzwiach wejściowych. 

Pod napięciem pozostają: zaciski wejściowe wyłącznika głównego w złączu PWP 

usytuowanego na zewnętrznej ścianie budynku. Obiekt pozostaje bez napięcia – bez zasilania 

podstawowego oraz bez zasilania rezerwowego. Pracują jedynie  z indywidualnego bateryjnego 

zasilania oprawy oświetlenia awaryjnego 1h. 



 

 

Przeciwpożarowy wyłącznik prądu został zaprojektowany na podstawie: 

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra infrastruktury z dnia 07-07-2015 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie rozdział 8 

instalacje elektryczne § 183.1 pt 6. 

Oznakowanie przeciwpożarowego wyłącznika prądu: 

 

 

 

 

 

 

 

3. Tablice rozdzielcze 

 

Wewnątrz budynku należy wymienić istniejąca tablicę – rozdzielnię  dla potrzeb obiektu.  

W tablicy rozdzielczej umieszczone będą zabezpieczenia dla poszczególnych obwodów 

instalacji oraz wyłączniki różnicowo -  prądowe o działaniu bezpośrednim. 

Wszystkie zamontowane tablice rozdzielcze należy wyposażyć w zamki 

uniemożliwiające dostęp osób niepożądanych.  

Po wykonaniu tablic rozdzielczych należy wykonać opis zewnętrzny i wewnętrzny.  

Opis należy wykonać w sposób trwały, czytelny, widoczny. Dodatkowo na zewnątrz należy 

umieścić tabliczkę: urządzenie elektryczne.  

 

 

 

Opis wewnętrzny tablic rozdzielnych należy wykonać na samoprzylepnej folii  

z drukowanym napisem, czcionką nie mniejszą niż 22.  

Przykładowa tabela opisowa: 

TG 



 

 

Numer 

bezpiecznika 
Opis obwodu 

1. Wyłącznik główny 

  

 

Wszystkie rozdzielnice należy wykonać zgodnie z zamieszczonymi schematami 

ideowymi jak również z wykonaną wizualizacją tablic .   

 Projektuje się przebudowę istniejącej tablicy zabudowanej za drzwiami //szachcie. W tym celu 

należy zamontować nowa tablice RWN 6x24 podtynkowa i przenieść wszystkie obwody do 

nowej tablicy. Należy zastosować nowe wyłączniki nadmiarowo prądowe.  

  

4. Instalacje odbiorcze – oświetlenie podstawowe  

 

Oświetlenie należy wykonać przewodem YDYp 4/3/x1.5 mm2 prowadzonym pod 

tynkiem (płytą kartonowo - gipsową). Do wykonania tejże instalacji należy stosować przewody 

na napięcie robocze izolacji 750 V. Projektowana wysokość wyłączników wynosi 1.2 m od 

posadzki. W pomieszczeniach: WC, łazienkach należy zamontować oprawy oświetleniowe 

hermetyczne. Sterowanie oświetleniem będzie realizowane za pomocą wyłączników i 

przycisków bistabilnych. Oświetlenie w ciągach komunikacyjnych należy realizować zgodnie 

ze schematem, jak również rzutem. Projektuje się przekaźniki bistabilne świecznikowe 

współpracujące z podświetleniem. Przekaźnik powinien być przystosowany do współpracy z 

oprawami LED.. Projektuje się oprawy typu Led dla całego budynku. Typ, rodzaj, 

rozmieszczenie opraw wg schematu.  

 

5. Instalacje odbiorcze – oświetlenie awaryjne 

 

Projektuje się oprawy oświetleniowe z trybem pracy awaryjnej 1h z funkcją autotestu. 

Oświetlenie podstawowe w obiekcie zaprojektowano zgodnie z: PN-EN 12464-1:2003, 

technika świetlna, miejsca pracy wewnątrz pomieszczeń, natomiast oświetlenie awaryjne 

według PN-EN 1838/:2002. Wszystkie oprawy awaryjne i ewakuacyjne musza posiadać 

certyfikat CNBOP. 

Minimalne natężenie oświetlenia awaryjnego wynosi 1lx, przy sprzęcie gaśniczym 5lx 

Obwody gniazd wtyczkowych należy wykonać przewodami typu YDYp 3x2.5 mm2 ułożonymi 

pod tynkiem (płytą kartonowo-gipsową).  

Dla doświetlenia stref w okolicy wejść do budynku projektuje się zastosowanie opraw 

typu plafon wyposażonych w inwerter z auto testem i czasem świecenie 1h po zaniku zasilania 



 

 

oraz podgrzewanie. Wszystkie oprawy oświetlenia awaryjnego ewakuacyjnego będą się 

zapalały samoczynnie po zaniku napięcia zasilającego. Celem oświetlenia drogi 

ewakuacyjnej jest umożliwienie bezpiecznego wyjścia z miejsc przebywania osób poprzez 

umożliwienie zlokalizowania sprzętu pożarowego. W przypadku dróg ewakuacyjnych  

o szerokości do 2m, natężenie oświetlenia na podłodze względem środkowej linii drogi 

ewakuacyjnej powinno być nie mniejsze niż 1 lx, a na centralnym pasie drogi, 

obejmującym nie mniej niż połowę szerokości drogi, natężenie oświetlenia powinno 

stanowić, co najmniej 50% podanej wartości. Celem oświetlenia strefy otwartej 

(zapobiegającego panice) jest zmniejszenie prawdopodobieństwa paniki i umożliwienie 

bezpiecznego ruchu osób w kierunku dróg ewakuacyjnych przez zapewnienie warunków 

widzenia umożliwiających dotarcie do miejsca, z którego droga ewakuacyjna może być 

rozpoznana. Zaleca się, aby drogi ewakuacyjne lub strefy otwarte były oświetlone  

w wyniku padania światła bezpośredniego na płaszczyznę roboczą, jak również zaleca się 

oświetlenie przeszkód występujących na wysokości do 2m powyżej tej płaszczyzny. 

Oświetlenie to jest stosowane w strefach o nieokreślonych drogach ewakuacyjnych  

w obiektach o powierzchni podłogi większej niż 60 m2 lub w mniejszych, jeżeli istnieje 

dodatkowe zagrożenie wywołane obecnością dużej liczby osób. Średnie natężenie 

oświetlenia ewakuacyjnego w strefie otwartej nie powinno być mniejsze niż 0,5 lx na 

poziomie podłogi, na niezabudowanym polu czynnym strefy otwartej, z wyjątkiem 

wyodrębnionego przez wyłączenie z tej strefy obwodowego pasa o szerokości 0,5m. 

Szersze drogi ewakuacyjne mogą być traktowane, jako kilka dróg o szerokości 2m lub 

powinny spełniać wymagania strefy otwartej. Stosunek maksymalnego natężenia 

oświetlenia do minimalnego natężenia oświetlenia w strefie otwartej nie powinien być 

większy niż 40 : 1. 

 

6. Instalacje odbiorcze – gniazda wtyczkowe   

 

Gniazda należy wykonać przewodem YDYp 3/x2.5 mm2 prowadzonym pod tynkiem 

(płytą kartonowo - gipsową). Do wykonania tejże instalacji należy stosować przewody na 

napięcie robocze izolacji 750 V. W pomieszczeniach należy zainstalować osprzęt p/t. Gniazda 

w pomieszczeniach  WC, wilgotnych muszą  być hermetyczne (zostały oznaczone miejsca 

montażu gniazd hermetycznych kolorem czerwonym). Wszystkie gniazda wtykowe w budynku 

muszą być wyposażone w bolce uziemiające – ochronne.  

Ze względu na przeznaczenie obiektu wszystkie gniazda muszą posiadać przesłonę 

torów prądowych.  



 

 

Szczegóły odnośnie wysokości montażu gniazd zostały podane na planie instalacji. 

 

7. Instalacja systemu alarmowo-przywoławczego w WC  dla 

niepełnosprawnych 

W toalecie dla niepełnosprawnych zaprojektowano zestaw do instalacji systemu 

przyzywowego, który zawiera:. 

• kontroler systemu (centralka) 

• punkt kasujący 

• lampę sygnalizacyjną 

• sufitowy przełącznik cięgnowy 

• piktogram 

• puszki natynkowe (1 x podwójna, 2 x pojedyncze) 

 W trybie standby załączona jest dioda ‘ON’ centralki alarmowej, zlokalizowanej w 

pomieszczeniu biurowym natomiast sygnalizator dźwiękowy oraz sygnalizacyjna dioda 

alarmowa LED są nieaktywne. Po uruchomieniu alarmu przy użyciu przełącznika sufitowego 

sygnalizatory dźwiękowy i świetlny centralki zostaną uruchomione. Równolegle załączony 

zostanie lokalny sygnalizator akustyczno-optyczny. Przywołanie może zostać skasowane za 

pomocą przycisku resetującego wewnątrz pomieszczenia WC. Zależnie od konfiguracji 

przywołania mogą być resetowane bądź potwierdzane za pomocą przycisku na centralce 

alarmowej. Jeżeli w czasie 120 sekund od potwierdzenia przywołania na centralce nie zostanie 

ono zresetowane za pomocą lokalnego przycisku resetującego wówczas centralka ponownie 

zasygnalizuje stan „alarm-przywołanie”. 

Zgodnie Norma BS8300:2001: 

• Linka do wyzwalania alarmu powinna być montowana w sposób zapewniający 

dostęp do niej z muszli i podłogi w jej pobliżu 

• Czerwona linka musi być wyposażona w dwie rączki (cięgna) o średnicy 50mm, 

jedna umieszczona na wysokości ok 80-100 cm, druga ok 10 cm nad podłogą 

• Osoba wyzwalająca alarm musi dostać potwierdzenie jego wyzwolenia poprzez 

sygnalizację świetlną i dźwiękową 

• Wskaźnik wyzwolenia alarmu powinien zostać umieszczony poza toaletą, w takim 

miejscu, by osoby będące w stanie udzielić pomocy mogły go zobaczyć i usłyszeć oraz 

dowiedzieć się, w którym miejscu ich pomoc jest potrzebna 

• Musi być możliwość instalacji dodatkowego wskaźnika wyzwolenia alarmu 



 

 

• Punkt resetowania musi być jednoznacznie oznaczony i umieszczony w zasięgu  

osoby znajdującej się na wózku inwalidzkim lub siedzącej na muszli.  

Poniżej widok konfiguracji systemu: 

 

WSZYTKIE ELEMENTY SYSTEMU MUSZĄ POSIADAĆ CERTYFIKAT CNBOP 

 

8.  Instalacje komputerowa  

 

W wyznaczonych pomieszczeniach w miejscu wskazanym na schemacie projektuje się 

gniazda komputerowe końcowe podwójne  typu 2xRJ 45 dla potrzeb Internetu/telefonów. Do 

gniazd komputerowych doprowadzić należy przewód typu 2xFTP 6e kat 4x2x0,5 prowadzony  

w rurkach instalacyjnych. 

Wszystkie projektowane linie komputerowe należy doprowadzić do  wyznaczonego 

pomieszczenia. W pomieszczeniu tym należy zamontować szafę SERWEROWĄ  SS 

kompletna zgodnie z rysunkiem.  

Do głównego punktu dystrybucyjnego GPD (należy sprowadzić z całego budynku 

projektowane okablowanie poziome - okablowanie do gniazd dostępowych. Kable prowadzić 

w rurkach. Przy układaniu kabli należy zwrócić szczególną uwagę na zachowanie 

dozwolonych promieni gięcia przewodów, siły naciągu oraz odległości od równoległych 

tras przewodów elektrycznych. Przejścia tras kablowych przez ściany o odporności 



 

 

ogniowej należy zabezpieczyć certyfikowanymi przejściami o odporności nie mniejszej niż 

ściana. Gniazda montować podtynkowo w puszkach wielokrotnych we wspólnych ramkach 

i tym samym osprzęcie co gniazda elektryczne. Celem zapewnienia jak najwyższej jakości  

i powtarzalności parametrów transmisyjnych kable (krosowe) muszą być wykonane 

fabrycznie z wtykami zalewanymi. Nie są dopuszczalne kable wykonywane narzędziowo. 

Po wykonaniu sieci okablowania strukturalnego należy wykonać pomiary linków 

miedzianych i światłowodowych zgodnie z wymaganiami producenta okablowania, w celu 

uzyskania min. 20 lat gwarancji. Pomiary wykonać miernikiem dynamicznym 

(analizatorem), który posiada wgrane oprogramowanie umożliwiające pomiar parametrów 

wg aktualnie obowiązujących standardów i posiada aktualny certyfikat potwierdzający 

dokładność jego wskazań. Wykonawca zobowiązany jest do przekazania Inwestorowi 

dokumentacji powykonawczej całej sieci, obejmującej m.in. Plany z ostatecznym 

umiejscowieniem i numeracją gniazd, numeracją modułów w panelach krosowych.  

 

9.  Ochrona odgromowa 

Obiekt  posiada instalację odgromowa, która pozostaje bez zmian.  

 

10.  Zabezpieczenia poszczególnych obwodów 

Zabezpieczenia poszczególnych obwodów instalacji wykonane będą za pomocą 

samoczynnych wyłączników instalacyjnych typu S-300. Charakterystyki wartości prądów 

znamionowych podane są na schemacie ideowym z uwzględnieniem dodatkowych obwodów. 

 

11.  Instalacja przeciwporażeniowa i przepięciowa 

Jako dodatkową ochronę od porażeń przed dotykiem pośrednim, zgodnie  

z obowiązującymi przepisami należy zastosować szybkie wyłączanie zasilania za pomocą 

wyłączników różnicowo - prądowych o prądzie upływu 30 mA i wyłączników instalacyjnych 

typu S. Ochronie podlegają bolce ochronne gniazd wtyczkowych obudowy tablic oraz inne 

metalowe części urządzeń, mogące znaleźć się pod napięciem w skutek uszkodzenia izolacji 

roboczej. 

Połączenia przewodu ochronnego PE z urządzeniami chronionymi wykonać trwale  

i szczególnie starannie.  

Kolor przewodu neutralnego jest na całej długości niebieski, a przewodu ochronnego  

żółto-zielony.  



 

 

Rezystancje uziemienia jest mniejsza niż 10 Ω . 

Za wyłącznikiem przeciwporażeniowym przewód ochronny nie ma jakiegokolwiek  

połączenia z przewodem neutralnym,  co nie  powoduje  zbędnego zadziałania wyłącznika. 

Urządzenia zabezpieczające powodują szybkie wyłączenia w czasie T  > 0.2 s przy  

uszkodzeniu izolacji i przy zwarciu.  

Dla zapewnienia ochrony przeciwprzepięciowej II stopnia w tablicy TR2 zainstalować  

należy ogranicznik przepięć spełniający klasy ochrony B+C. Wykonać główne połączenia  

wyrównawcze w obiekcie.  

Całość wykonać zgodnie z: PN-IEC 60364, Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury  

w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie 

innymi obowiązującymi przepisami. 

 

Uwagi końcowe 

 

Przedstawione w niniejszym opracowaniu typu i rodzaje materiałów oraz ich producenci 

stanowią podstawę i materiał wyjściowy do założeń projektowych. Dopuszcza się przy tym 

stosowanie innych niż podane w opracowaniu typy i rodzaje opraw, aparatury i urządzeń pod 

warunkiem zachowania parametrów technicznych ww jak również wyglądu. Przed oddaniem 

obiektu do użytkowania dokonać niezbędnych pomiarów eksploatacyjnych w szczególności 

dotyczących ochrony przeciwporażeniowej ponadto dostatecznie często przyciskiem test badać 

skuteczność zadziałania wyłącznika przeciwporażeniowego, sporządzić protokóły z pomiarów. 
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Tabela parametrów projektowanych opraw 
 

symbol oprawy 

moc oprawy 

[W] barwa 

[K] 

strumień 

[lm] stopień 

IP 

współczynnik  

oddawania 

barw 

trwałość  

panela LED 
obudowa klosz/ ramka 

max min 

 

42 4000 4700 40 >80 min 60 000 AL MPRM/AL 

 
25 4000 3600 65 >80 L80B10> 54 000 Poliwęglan PC Poliwęglan PC 

1 



 



PE

Q1
FR
FR300
4P 100A

Q2
FR
FR300
4P 100A

Licznik energii elektrycznej
RS485
Trójfazowy bezpośredni

S300 TX
3P
0,5A
C 

S300 TX
4P
63A
C 

S300 TX
1P
10A
B 

S300 TX
1P
10A
B 

S300 TX
1P
10A
B 

K1
PB400
1P
16A

S300 TX
1P
10A
B 

S300 TX
1P
10A
B 

Oznaczenia zacisków 1 2 3 4 5

Opis WLZ IST lampka
sygnalizacyjan

ograniczniki
przepięc B+C 4P

Oświetlenie  Oświetlenie  Oświetlenie  Oświetlenie  Oświetlenie 

Przekrój przewodu 1,5 10 3x1,5 3x1,5 4x1,5 3x1,5 3x1,5

Typ kabla Lgy Lgy YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp

PE

S300 TX
1P
10A
B 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
20A
30mA C AC 

DX³
1P+N Prawy
20A
30mA C AC 

DX³
1P+N Prawy
20A
30mA C AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

Oznaczenia zacisków

6 7 8 9 10

11 12 13 14

Opis

Oświetlenie  Gniazda 230V Gniazda 230V
podgrzewacz

Gniazda 230V
podgrzewacz

Gniazda 230V
podgrzewacz

Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V

Przekrój przewodu

3x1,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5

3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5

Typ kabla

YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp

YDYp YDYp YDYp YDYp

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

15 16 17 18 19 20 21 22 23

Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V Gniazda 230V

3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5 3x2,5

YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp YDYp

DX³
1P+N Prawy
16A
30mA B AC 

Q3
FR
FR300
4P 100A

24
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C&C Panel porządkujący C&C 19"x1U

Panel MMC 24xRJ45 IV 1U, Kat 6A STPMM
C

MMC

EE-4252 - GE L2 48 x RJ45 GE Base-TX + 4 SFP GE, 1 x AC
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 22 23 2420 2118 1916 1714 1513 34 35 3632 3330 3128 2926 2725 46 47 4844 4542 4340 4138 3937 EE-425249 50

51 52
Console 5049

5251

PWR

DIAG

Listwa zasilająca 19 5x230V z wyłącznikiem i filtrem przeciwzakłóceniowym
C&C

C&C Panel porządkujący C&C 19"x1U

12
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7

3

9
10

8
C&C

Panel MMC 24xRJ45 IV 1U, Kat 6A STPMM
C

MMC

Panel MMC 24xRJ45 IV 1U, Kat 6A STPMM
C

MMC

C&C Panel porządkujący C&C 19"x1U

EE-4252 - GE L2 48 x RJ45 GE Base-TX + 4 SFP GE, 1 x AC
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 22 23 2420 2118 1916 1714 1513 34 35 3632 3330 3128 2926 2725 46 47 4844 4542 4340 4138 3937 EE-425249 50

51 52
Console 5049

5251

PWR

DIAG

C&C Panel porządkujący C&C 19"x1U



G -BASEN

C

B

RZUT  PARTERU
BUDYNEK "A+D"

Skala 1:100

E

A

BLOK "E"

F

D

H

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

11

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11 1

11 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11 1

11 1

1

1

2xRJ45

2xRJ45

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

1

1 1

1 1

1 1

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2x
R

J4
5

2xR
J45

2xR
J45

LEGENDA:

oprawa ewakuacyjna wyposażona w moduł awaryjny 1h

łącznik schodowy 10 A

łącznik świecznikowy 10 A

łącznik jednobiegunowy 10 A

łącznik krzyżowy 10 A

OPISSYMBOL

T....
tablica rozdzielcza typu.................

nr obwodu w tablicy rozdzielczej

nr/nazwa tablicy rozdzielczej

szafa serwerowa

przycisk bistabilny świecznikowy do opraw LED  

oprawa awaryjna 

oprawa LED zgodna z tabelą parametrów

gniazdo wtyczkowe pojedyńcze w ramce zestawowej z uziemieniem
230V16 A wyposażone w przesłone torów prądowych

lampka sygnalizacyjna systemu przyzywowego

kasownik systemu przyzywowego

wyłącznik pociągowy systemu przyzywowego

oprawa LED zgodna z tabelą parametrów

oprawa awaryjna wyposażona w moduł awaryjny 1h
z piktogramem: HYDRANT

gniazdo wtyczkowe podwójne w ramce zestawowej z uziemieniem
230V16 A wyposażone w przesłone torów prądowych

gniazdo wtyczkowe pojedyncze w ramce zestawowej 
z uziemieniem 230V16 A wyposażone w przesłone
torów prądowych IP 44 - HERMETYCZNE 
gniazdo wtyczkowe podwójne w ramce zestawowej 
z uziemieniem 230V16 A wyposażone w przesłone
torów prądowych IP 44 - HERMETYCZNE 

gniazdo komputerowe 2x RJ45 (w puszce głębokiej
 z kieszenią np. SE2x60G lub równoważne)

1

1:100
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